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يمقراطیة الشعبیة ریة ا الجمهوریة الجزا
ریة التربیة لولایةوزارة التربیة الوطنیة                                           الواديمد

قنلقرع محمد الضیف ،یة نو  لیفةم روبیة 
 ٔ بار الثلاثي ا ضیات ٭ ولاخ ٭2017/2018في الر

ة3: الشعبة  ضي + لوم تجری ضیات+ تقني ر ساعتان:المدةر

تمرن :01ا

I.gوh لى ان  ددیتان معرف دالتان  1; 1:ـب
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و ( ) 1 2ln 1h x x    ،gCوhCب ينتمثیليهما البیانی لى الترت
المتعامد المعلمفي jiO
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: كما في الشكل المقابل ;;

):ٔن المعادبين - 1 ) ( )g x h xخر دهما معدوم و  ٔ لين  ل  تق

ث  0.8: ح 0.7   

لمنحنين)   ٔ - 2 ة  س .hCوgCدد بیانیا الوضعیة ال
ج إشارة )ب ): است ) ( )g x h xال لى ا 1;  .
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fC س تمثیلها البیاني ا في المعلم المتعامد و المت jiO
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ثم فسر النتائج بیانیا ،.

دد حق) ٔ .2 ل كل  ٔ ت من  :ٔن Dمنxقئث 
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ج إشارة )ب )است )f xا دول تغيرات ا .f، ثم شكل 
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): ـلحصرا ين، ثم  )f 

شئ .4 ٔfC   ت المقاربة ذ ( و المستق ٔ ): ن ) 2.5f  (
III.ا لىkنعتبر ا ):   بـ Dالمعرفة  ) ln ( )k x f x

ا- 1 ل كلfين إشارة ا .Dمنxمن ا
)ين- 2 )k xبدلا( )f x و( )f x ج إشارة )، ثم است )k x.
ا- 3 دول تغيرات ا .kشكل 
تمرن :2ا

fلى ددیة معرفة  1:ـبدا 1
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xf x x e     ،fC س تمثیلها البیاني ا في المعلم المتعامد و المت jiO
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ٔن المستقيم) ب )بين  ) 1: معادلته

2
y x  مقارب مائل لـ:fC عند.

ة  1/2: الصف



1: المتراجحة ل في) ٔ .2
0

2
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ج إشارة  f، ثم است .

)احسب ) جـ ln 2)f ا دول تغيرات ا .f، ثم شكل 

المماس.3 )اكتب معاد )TلمنحنىfC1عند النقطة فاصلتها ٔنه یقطع )، ثم تحقق  ) 1في النقطة
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ٔن) ٔ .4 ٔخرى فاصلتها fCبين  ٔ المعلم وا د داهما م ثیقطع محور الفواصل في نقطتين ا 1.3: ح 1.2   .
شئ ) ب ٔfC و( )T و( )

قي.5 لول المعادmقش بیانیا حسب قيم الوسیط الحق 1: دد و إشارة 
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